



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Удмуртская
Республика

Информационный бюллетень
февраль 2019 г.

В декабре 2018 года на Конференции регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Удмуртской Республике Председатель Совета и Совет регионального отделения отчитались о работе за 2017-2018 года.

Местные отделения партии сегодня действуют во всех районах и городах Удмуртской Республики и их общее количество составляет 34.

В отчетный период численность партийных рядов оставалась стабильной. В то же время состав наших рядов обновлялся. Из общего числа членов партии почти 22% вступили в **СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ** до 2012 года. 45% – в 2013-2016 годах, и более 33% – в 2017-2018 годах.

Самые многочисленные местные отделения в городах Ижевске, Воткинске, Сарапуле и Глазове.

Наиболее многочисленными являются местные отделения в районах УР:

Балезинском - Председатель Совета МО Ившина Н.В.;

Шарканском - Председатель Совета МО Широбокова В.Т.;

Якшур-Бодьинском - Председатель Совета МО Беляковская Р.П.

За отчетный период региональное отделение Партии приняло участие в 25 избирательных кампаниях, в которых было выдвинуто 46 кандидатов в депутаты.

По итогам выборов избраны депутатами 7 кандидатов:

- *Юнусов Фарид Анасович* и *Бобров Олег Юрьевич* – ГОССОВЕТ УР;

- *Жуйков Сергей Витальевич* - Совет депутатов МО «Балезинский район»;

- *Щекатурова Татьяна Юрьевна* - Совет депутатов МО «Камбарское» Камбарского района;

- *Щекатуров Андрей Николаевич* – Совет депутатов МО «Камбарский район»;

- *Касимов Камил Шамильевич* – Совет депутатов МО «Кестымское» Балезинского района УР;

- *Ямщиков Андрей Юрьевич* – Совет депутатов МО «Дмитрошурское» Сюмсинского района УР.

В Удмуртской Республике избраны и работают 28 депутатов, рекомендованных к избранию Партией **СР**.

Депутаты представлены:

- в Госсовете УР;

- в Городской думе г. Сарапул;

- в 17 районных Советах;

- в 4-х поселковых Советах.

Наибольшее представительство депутатов:

4 – Совет депутатов МО «Камбарский район» - Председатель Совета местного отделения в Камбарском районе Кузнецов А.П.;

2 – Совет депутатов МО «Балезинский район» - Председатель Совета местного отделения Ившина Н.В.;

2 - Совет депутатов МО «Граховский район» - Председатель Совета местного отделения в Граховском районе Гусев В.М.;

2 – Совет депутатов МО «Ярский район» - Председатель Совета местного отделения в Ярском районе Веретенни-



ков Н.А..

Созданы и действуют 19 депутатских фракций **СР**:

- Госсовет УР – руководитель фракции Юнусов Ф.А.;

- Городская Дума г. Сарапула – Мельников А.В.;

- в 17 районных Советах депутатов УР.

В отчетный период региональное отделение кроме участия в выборных кампаниях провело и много других мероприятий и акций, напомним лишь некоторые:

- участие в Первомайских демонстрациях в г. Ижевске;

- сбор подписей в поддержку альтернативного закона, предложенного Партией **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** по пенсионной реформе "О страховой пенсионной системе в РФ»;

- поддержка футбольной команды по мини футболу «Справедливая Россия».

Команда была создана в сентябре 2014 года и начала участвовать в региональных соревнованиях УР по мини-футболу во втором дивизионе. И только взятая под свое крыло Партией **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**, команда начала добиваться значительных успехов. С 2017 года, команда впервые вошла в состав высшей лиги Чемпионата УР по мини-футболу;

- тесное сотрудничество с народным ансамблем «Чильтер», который активно принимает участие в совместных мероприятиях, руководитель Самарин В.Н.;

- ведется работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Особенно активно участвует в этой работе Давлятшин Ж.Р., член Бюро Совета РО, Председатель Совета МО в Ленинском районе г. Ижевска.

Активно ведется работа женского «крыла» Партии. В 2018 году проведена отчетно-выборная Конференция Регионального отделения в УР Социал-демократического союза женщин России. Делегаты от УР во главе с Корепановой Л.Г. приняли участие в первом Женском Сибирском форуме в г. Тюмень.

Представительница молодежи Удмуртии Макарова Ксения, учащаяся Ижевского колледжа Государственной и Муниципальной службы, приняла участие в составе группы участников Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в форуме «Территория смыслов на Клязьме».

Местное отделение в Балезинском районе ежегодно проводит турнир по шахматам.

Местное отделение в Камбарском районе провели митинги:

за бесплатный проезд по вновь построенному мостовому переходу через р. Кама и р. Буй;

против повышения пенсионного возраста.

Местное отделение в г. Сарапул решили вопрос о проведении смены в детском оздоровительном лагере.

В течении отчетного периода депутатская фракция «СР» в Госсовете УР, провела круглые столы на темы: «Проблемы экологии в УР», «Проблемы молодой семьи», «Проблемы обеспечения населения питьевой водой и их решение» и др. Участвовали в подготовке законопроектов по вопросам здравоохранения.

Юнусов Ф.А., Председатель Совета

Основные задачи регионального отделения на предстоящий период

На Конференции регионального отделения приняты основные задачи регионального отделения на предстоящий период:

Продолжить партийное строительство в Удмуртской Республике.

На основе пожеланий и предложений местных отделений принять участие в выработке предложений

в органы государственной и муниципальной власти по злободневным вопросам:

- занятости населения, особенно в сельских населенных пунктах;
- отсутствия автобусного сообщения между сельскими населенными пунктами республики;
- вывоза твердых бытовых отходов и тарифов на вывоз ТБО;
- обеспечения населения доступной медицинской помощи;
- экологии республики;
- патриотическому воспитанию молодежи;
- ЖКХ и др.

Активизировать работу Палаты депутатов Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**.

Активно пропагандировать Партию и освещать работу регионального отделения в средствах массовой информации.

Выполняя решения Съезда Партии - Мы должны принимать участие во всех уровнях выборов.

Подбор кандидатов на выборы необходимо проводить заблаговременно.



Участники Конференции регионального отделения Партии **СП** в Удмуртии

СПРАВЕДЛИВОСТЬ, ТРЕЗВОСТЬ, СОЦИАЛЬНОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ

Молодой художник изобразил страшную картину. На карту России, залитую красной краской, выливают из зловещей бутылки кровавое вино. А с правой стороны карты нашей Родины территория выжигается сморщенным огнедышащим окурком с клубами сине-пепельного дыма....

Ежегодно в России погибает от причин, связанных с потреблением алкоголя, более 500 тысяч человек, от курения умирает около 400 тысяч человек, от наркомании погибает в страшных мучительных ломках более 100 тысяч молодых людей, еще не успевших ничего сделать хорошего в жизни. В основном погибают люди трудоспособного возраста

...Разве не веселятся наши враги, видя, как русские люди уничтожают сами себя со скоростью одного миллиона в год. Но этой страшной картины многие, употребляющие наркотическое зелье, не видят, так как все привыкли к тому, что на экранах телевидения ежедневно показывают множество картин, как в фильмах лихо пьют и закусывают «герои». Почти каждая семья России накрыта этой смертоносной удавкой, под которой рыдают матери и вдовы, плачут от стыда, боли, страха и голода дети пьяных родителей, уходят на тот свет

с горестными взглядами старики...

Где же выход? Неужели наша великая Россия погибнет от пьянства, разврата, которые всюду рекламируют в СМИ? Нет!

Подымаются в городах и сёлах России трезвые богатыри, которые отказываются от употребления любой дозы алкоголя, чтобы показать добрый пример своим детям. Создаются клубы и общества трезвости под влиянием общественного движения «За трезвую Россию». В Удмуртии уже 35-й год существует клуб «Родник – трезвая семья», с методической помо-

щью которого были созданы в Ижевске, Можге, Воткинске, Глазове, Шаркане, Завьялове. других районах Удмуртии клубы и общества трезвости. Сотни и тысячи людей из Удмуртии и других регионов страны освободились здесь от губительных вредных привычек с помощью уникального метода Г.А. Шичко и ведут сейчас здоровый трезвый оптимальный образ жизни.

Сознательные трезвенники Удмуртии поддерживают Региональное отделение Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Удмуртской Республике, так как главная задача этой партии – социальная справедливость. А какая может быть справедливость, когда разжиревшие на спаивании людей торговцы продают алкогольную отраву тем, кто уже не в силах от неё отказаться, тем, кто уносит последние деньги из семьи в липкое губительное болото.

Главные принципы Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** и общественного движения «За трезвую Россию» едины:

справедливость, трезвость, социальное благополучие.

Сопредседатель регионального общественного движения «За трезвую Удмуртию» Н.В. Январский

